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درسپایهمدرسه

یخ مبحثتار

نام و نام خانوادگی

نمودار خط به معادلۀ  از کدام ناحیۀ محورهای مختصات نمی گذرد؟ (نواحی مختصاتی را به شکل زیر تعریف1

می کنیم)
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3OAB مبدأ مختصات باشد، مساحت مثلث Ο قطع کرده است. اگر B و A خط  محورهای مختصات را در دو نقطۀ

چند واحد مربع است؟
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xعبارت گویای  به ازای کدام مقادیر x تعریف نشده است؟4 −۳x−۱۰۲
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m−۱به ازای کدام مقدار m، حاصل دو عبارت گویای  و  برابر است؟ (عبارات تعریف شده اند)5
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کدام عبارت گویا نیست؟6
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Aاگر  و  باشد،  همواره کدام است؟ عبارات همگی تعریف شده اند. = x +

x
۱

B = x − x−۱
B +A۲ ۲
B −A۲ ۲

(2 (1

(4 (3

x + ۱۴
−۴x۲

x + ۱۴
−۲x۲

۲(x +۲ )
x۲
۱

−۲(x +۲ )
x۲
۱

حاصل عبارت زیر کدام است؟ (همۀ عبارت ها تعریف شده هستند)8
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Aحاصل عبارت  کدام است؟ (همۀ عبارات تعریف شده اند)9 = −y۲
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Aحاصل عبارت  کدام است؟ (همۀ عبارات تعریف شده اند)10 = ÷a +۳a۲
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به ازای کدام مقدار m، حاصل دو عبارت گویا و تعریف شدۀ  و  برابر است؟11
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12
]خطی که از نقطۀ  می گذرد و شیب آن ۱- است، محور xها را در نقطه ای با کدام طول قطع می کند؟
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۴xمقدار باقی ماندۀ تقسیم  بر  کدام است؟13 −۳ ۲x +۲ ۵x + ۱x − ۳
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عبارت  به ازای چه مقادیری از متغیرها تعریف نشده است؟14
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اگر عبارت  بر  بخش پذیر باشد، خارج قسمت تقسیم A بر B همواره کدام15

است؟

A = ۲x +۴ ۳x −۲ (۲a +۲ ۱)B = (x −۲ a)

(2 (1

(4 (3

۳
۱

۳
۱۱

۲x +۲
۳
۱۱۲x +۲

۳
۷


